
Додаток
до рішення виконавчого комітету
селищної ради
24 липня 2025 року
№ 216

ЗВІТ
директора комунальної установи «Центр професійного розвитку

педагогічних працівників» Теофіпольської селищної ради
за 6 місяців 2025 року

Комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних
працівників» Теофіпольської селищної ради (далі – Центр) здійснює свою
діяльність відповідно до Конституції України, законів України «Про освіту»,
«Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про інноваційну
діяльність», «Про місцеве самоврядування», Концепції реалізації державної
політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська
школа» на період до 2029 року, Положення про Центр професійного розвитку
педагогічних працівників, Постанови Кабінету Міністрів України від 29 липня
2020 року № 672, Статуту комунальної установи «Центр професійного розвитку
педагогічних працівників» Теофіпольської селищної ради.

Бухгалтерський облік та фінансова звітність у Центрі здійснюється
централізованою бухгалтерією Теофіпольської селищної ради.

У комунальній установі працює 2 штатних одиниці: директор та
консультант. Планування роботи здійснюється помісячно.

Основними завданнями Центру є сприяння професійному розвитку
педагогічних працівників, їх психологічна підтримка і консультування.

Центр надає послуги педагогічним працівникам закладів дошкільної,
загальної середньої та позашкільної освіти, Інклюзивно – ресурсному центру,
що знаходяться на території Теофіпольської селищної ради.

Центр за 6 місяців 2025 року здійснював свою діяльність відповідно до
суспільних потреб та засад державної політики у сфері освіти, надавав
консультативну, психологічну підтримку та проводив інформаційну діяльність
для професійного розвитку педагогічних працівників.

За звітний період роботи до Центру звернулося 482 педагогічних
працівники нашої громади з метою надання консультативної допомоги з різних
питань. Весь зміст порушених питань зазначається в «Журналі обліку
консультацій, наданих працівниками комунальної установи «Центру
професійного розвитку педагогічних працівників закладам та установ освіти на
території обслуговування Центру», який ведеться кожним працівником Центру.

Відповідно до наказу комунальної установи «Центр професійного
розвитку педагогічних працівників» від 06 січня 2025 року №1н «Про
проведення опитування педагогічних працівників закладів освіти щодо
виявлення їх професійних потреб та запитів» здійснено опитування та аналіз
інформації щодо професійних потреб та запитів педагогічних працівників
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закладів освіти. Результати опитування педагогічних працівників щодо
професійних потреб та запитів враховані при плануванні роботи на 2025 рік.

Постійно надавалась консультативна підтримка педагогічним працівникам
з питань планування та визначення траєкторії їх власного професійного
розвитку:

1. Консультування педагогічних працівників з проблем сучасного розвитку
освіти, організації освітнього процесу, досягнень психолого-педагогічних наук.

2. Теоретична, науково - методична підтримка педагогів в інноваційній
роботі.

3. Методична допомога педагогам в розробці індивідуальної траєкторії
професійного і особистого розвитку.

4. Інформаційне забезпечення педагогів з питань запровадження освітніх
інновацій (ознайомлення педагогічних працівників із науковими процесами,
рекомендаціями, іншими матеріалами).

5. Розробка рекомендацій щодо впровадження інновацій у практику роботи
освітніх закладів, надання методичної підтримки в апробації теоретичних
положень та методичних рекомендацій.

6. Надання допомоги педагогам в написанні методичних посібників.
7. Вивчення потреб і надання практичної допомоги педагогічним

працівникам закладів освіти.
Згідно плану підвищення кваліфікації у 2025 році при Хмельницькому

обласному інституті післядипломної педагогічної освіти імені Анатолія
Назаренка Центром надавався доступ на курси підвищення кваліфікації закладів
дошкільної, позашкільної та загальної середньої освіти шляхом проходження
курсової підготовки дистанційно.

Центром спільно з Хмельницьким обласним інститутом післядипломної
педагогічної освіти імені Анатолія Назаренка забезпечили участь у навчанні
учителів початкової школи та класних керівників базової (5-6 класи) закладів
загальної середньої освіти Теофіпольської селищної ради.

Тренінг проведено 01 лютого 2025 року на базі Теофіпольського ліцею
№3. У навчанні взяли участь 115 педагогічних працівників закладів загальної
середньої освіти. За наслідками тренінгового навчання учасники отримали
відповідні сертифікати про підвищення кваліфікації.

Також, з 16 по 20 червня 2025 року проведено підвищення кваліфікації
для директорів, заступників закладів загальної середньої Теофіпольської
селищної ради. Здійснено підвищення кваліфікації педагогічних працівників
відповідно до освітніх галузей та напрямів освітньої діяльності, які
забезпечуватимуть реалізацію Державного стандарту базової середньої освіти в
другому циклі базової середньої освіти (базове предметне навчання) у 2025/26
навчальному році (понад 165 вчителів).

Центром здійснюється популяризація різноманітних суб’єктів надання
послуг з підвищення кваліфікації, забезпечується інформування закладів освіти
щодо можливості здійснити курсову перепідготовку педагогічними
працівниками на базі Хмельницького обласного інституту післядипломної
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педагогічної освіти імені Анатолія Назаренка та іншими суб’єктами підвищення
кваліфікації.

Центром організовано участь педагогічних працівників закладів загальної
середньої, дошкільної та позашкільної освіти Теофіпольської селищної ради в
обласних методичних онлайн - зустрічах з педагогічними працівниками області.

Постійно здійснюється координація щодо діяльності професійних спільнот
закладів освіти громади, з метою сприяння професійному розвитку педагогічних
працівників, їх психологічній підтримці та консультуванню. Для налагодження
комунікації педагогів, головами професійних спільнот створено Viber-спільноти
педагогів відповідно до освітніх галузей. Спілкування в яких проводилось через
платформу Google Classroom, мобільний додаток Viber, комп’ютерні програми
Zoom, Skype.

Протягом звітного періоду систематично проводилися засідання
професійних спільнот педагогічних працівників з освітніх галузей. Створено 19
професійних спільнот.

Засідання професійних спільнот проходило у форматі дискусій,
презентацій ППД, майстер-класів, навчально-практичних занять, семінарів-
практикумів, в рамках яких піднімались питання інноваційної та
експериментальної діяльності, розвитку професійних компетентностей,
організація навчання та виховання дітей з особливими освітніми потребами,
підготовка до атестації, сертифікації, самооцінювання педагогічної
майстерності, створення професійного портфоліо, застосування дистанційних
технологій, використання активних методів навчання, впровадження
Державного стандарту дошкільної освіти, ознайомлення педагогічних
працівників із науковими процесами, рекомендаціями, іншими матеріалами в
галузі освіти та інше.

Уся інформація діяльності комунальної установи ЦПРПП висвітлюється
на вебсайті Теофіпольської селищної ради та на сторінці у соціальній
мережі Facebook «Освіта Теофіпольщини»:

про досягнення педагогічного досвіду педагогів громади;
про організовані та проведені заходи працівниками Центру та

професійними спільнотами освітян.

Директор
комунальної установи Валентина МІЩИШИНА


